

痛心！野泳一天殒三命

随着天气越来越热,许多爱玩的年青人都把目光投向了野外的河流、池塘。可是,你知不知道,没有安全保障的野泳相当于“投河自尽”!

6月9日下午,保定连发两起溺亡事件。其中一起发生在易县,当地一19岁男孩与两名15岁左右男孩前往一鱼塘游泳后,19岁男孩溺水身亡。另一起发生在曲阳县,两名中学生前往曲阳县支曹村村北一沙坑游泳后溺亡。

燕都融媒体记者 田媛媛 文/图



易县:19岁男孩鱼塘游泳溺亡

6月9日晚间,热心读者联系燕都融媒体记者称,易县一19岁男孩与另外两名15岁左右男孩于当日下午前往狼牙山镇刘岗村村东一深水坑中游泳,19岁男孩溺水,另外两名男孩拨打电话叫来了家长,当地警方同时接到了报警电话。

据当地村民反映,此处距离漕河水系非常近,多年前曾有村民非法采砂后留下了大坑,因此这里也积了大量雨水。

“夏天来了,距离这个坑不远,两个月前刚淹死了一个差不多年纪的男孩,如今又发生悲剧,希望有关部门能管理一下。”一位不愿意透露姓名的村民告诉记者。

随后,记者从易县公安局证实,易县狼牙山镇

刘岗村确实发生一起溺亡事故,19岁男孩已死亡。

同时,易县水利局相关负责人也确认了此次溺亡事件,事发地多年前有非法采砂情况出现,在行洪河道以外,目前已变成鱼塘。当天有19岁、15岁和14岁三个男孩相约前往事发地游泳,游完即将抵达岸边时,19岁男孩腿部突然发生抽筋情况并迅速沉入水底,同去伙伴曾试图营救未能成功。当日17时左右,溺水男孩被打捞上岸,但已无生命体征。记者在该负责人提供的照片中看到,在鱼塘附近有多个指示牌,提醒来往村民禁止游泳。

据了解,该鱼塘有荒滩地承包手续和工商营业执照。

曲阳:两名中学生沙坑游泳溺亡

令人同样痛心的是,同日下午曲阳县两名中学生在沙坑游泳时溺亡。

据网友称,曲阳县三名中学生在支曹村村北沙坑中游泳时溺水,现场群众进行了搜救同时拨打了消防、公安等电话进行求助。在众人帮助下,其中一个孩子当时被救上岸,可是仍有两名

中学生一直未能找到,直到当天晚上22时许,两名溺水中学生才被打捞上岸,已无生命体征。

“暑假马上就要来了,希望家长们都看好自己的孩子。”该网友称。

记者从保定市消防支队获悉,此次溺亡事件属实,两名中学生已溺亡。

连日来发生多起溺亡事件

与此同时,连日来保定市及周边已发生多起溺亡事件。

5月26日15时左右,保定蠡县西柳青村一31岁男子醉酒后不幸落水,附近村民急忙报警,晚上21时左右被打捞上岸,已经没有生命体征。

5月27日,保定清苑区一14岁男孩在清苑区臧庄村与安新贺家村交界的河边玩耍时不幸落水溺亡。

6月1日17时左右,安新县

一15岁男孩和2名同伴前往杨柳庄村外附近一片水域游泳,其间这名15岁的初一男孩不幸发生溺水。当晚19时30分左右男孩被打捞上岸,已无生命体征。

6月1日晚,保定定兴一22岁男子突然失踪。2日,家人在张伯庄村附近河流的岸边发现男子的衣物,家属怀疑男子溺水,下午14时许,男子在河底被找到,已无生命体征。

女教师摔伤脚忍痛坚持上课

燕都融媒体记者 代晴 文/图



最近一段时间以来,泊头市齐桥中学英语老师路萍给学生上课的姿势有点特别:她坐在椅子上,左腿被高高垫起。原来,路萍下楼时不慎摔伤脚踝,为了不影响学生们中考,她忍着疼痛坚持上课。

5月31日,31岁的英语老师路萍下课后与同事一起下楼。当走到最后两层台阶时,路萍的脚一下子踩空了,整个人摔倒在地。钻心的疼痛瞬间袭来,路萍想站都站不起来。几名同事赶紧将她送到医院。医生检查后说,路萍脚踝处韧带拉伤严重,这个部位已经是第二次受伤,需要打石膏卧床休息一个月。

一听这话,路萍眼泪差点掉下来。她为自己的不小心深深地自责:“学生们还有十多天就中考了,努力了那么久,我不能在最后的时刻掉队。”她对医生说,不能打石膏,休息两天还要回去上课。于是,她拿出了一些活血止痛的药就回家了。

回到家,路萍给英语课代表安排了周末的英语作业。当天晚上,她疼得一宿没睡,只能一遍遍冰敷、上药,盼着下周脚能有所好转。

6月3日,又到了开学的日

子。路萍的脚不仅没有好转,而且脚面和小腿都肿胀了起来。“不行,我今天有早自习,孩子们还有些知识点需要复习。”路萍执意让父亲送她去学校。虽然心疼女儿,但看到她在家心里也踏实不下来,父亲还是答应了她,开车40分钟从泊头市里送路萍来到学校。

当路萍被学生搀扶着走进九年级(1)班的教室时,同学们一脸惊讶。有人搬来椅子,有人给倒水。“同学们,老师要和你们一起走到终点。”说完,路萍坐在椅子上,用棉垫将左腿高高垫起,拿出卷子与学生们核对每一道题。路萍感觉,那一节课,学生们非常安静,听得格外认真。

那几天,只要有英语课,路萍没有落下一节。有时候在学校一呆就是4个小时。回到家,脚疼得更厉害,她就赶紧躺在床上把腿高高垫起。

据了解,31岁的路萍已经当了9年的英语老师,这是她在齐桥中学带的第一届毕业班。“马上就要中考了,除了怕耽误他们考试,其实我也想多陪他们几天。”路萍说,她会一直拖着这条“病腿”陪孩子们走到上考场的那一天。

警事

隆化交警侦破一起交通肇事逃逸案

本报讯(通讯员志勇、立洋)6月6日上午,隆化县偏坡营乡靠山营村民武某某将一面印有“速出警神奇破案,为民忧深受赞誉”的锦旗送到隆化县公安交通警察大队汤头沟中队,以表达自己对隆化交警的感激之情。

4月2日21时08分许,汤头沟交警中队接110指令,武某某报警称,其驾驶面包车在偏坡营乡沁营村路段与一辆三轮车发生刮撞,肇事车辆逃逸,三轮车车厢掉落在现场。

接警后汤头沟交警中队民警立即赶赴现场,现场勘验并询问报案人武某某。之后,民警沿肇事车辆逃逸方向查找,因案件发生在夜间,案发地又是偏僻的乡村,没有在第一时间找到肇事车辆。办案民警调取查看案发现场道路两侧沿途民用视频监控,并与现场遗留车厢及成袋的棒子瓢综合分析,确定肇事者所驾驶的车辆应该是一辆比较旧的“时风”牌三轮车汽车,肇事车辆应当是去卖棒子或者给亲戚家打棒子返家的途中发生的交通事故。办案民警调整侦查思路,调取案发当日白天监控录像以便查找相似车辆,果然在调取沿线的一家超市的监控时,发现一辆满载有成袋棒子的破旧“时风”牌三轮车在案发当日早晨及下午均有经过监控点的画面。经过沿途追踪、明察暗访,最终确定肇事车辆为偏坡营乡九神庙村杨某。

4月12日,警方将肇事者杨某抓获归案。

酒驾被抓不悔改 再次饮酒又被抓

本报秦皇岛电(燕都融媒体记者张辉)5月28日,秦皇岛市公安局交通警察支队三大队在开展酒驾、醉酒违法集中晨查整治行动中,查获一起酒驾案件,出人意料的是该驾驶人两年前因酒驾被处罚过,现再次饮酒后驾驶机动车。

当天7时26分,交警三大队五中队民警在秦皇岛市海港区西外环与长江道交叉口查处酒驾时,发现一辆车牌号为冀C092**的白色北京现代小型轿车形迹可疑,随即示意其停车接受检查。在检查过程中,民警发现驾驶员脸色绯红、神情紧张,立刻对其进行了呼气式酒精检测,数值为20mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。民警通过警务通查询时发现该驾驶人郝某曾在2017年因饮酒后驾驶机动车被处罚过。

最终,依据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,民警对郝某作出行政拘留10日,吊销机动车驾驶证,两年内不得重新取得驾驶证,并处罚款2000元的处罚。

中国体育彩票

排列3第19154期

378

排列5第19154期

37838

超级大乐透第19066期

04+10+11+18+31+05+08

(开奖结果以体彩中心公布为准)

声明:辛集市普济堂药房,营业执照正本丢失,注册号130181600036467,特此声明。

声明:长安区影画堂摄影工作室营业执照副本丢失,注册号130103600395057,发证日期2015年5月13日,声明作废。

声明:元氏县凯文机械租赁部营业执照正本丢失,统一社会信用代码92130132MA0DJU5D27,特此声明。

声明:石家庄市新华区正师数码商行营业执照副本丢失,注册号130105600202126,发证日期2015年10月27日,声明作废。

声明:石家庄米尼舞蹈健身中心营业执照正本丢失,注册号130108600018029,核准日期2012年1月10号,声明作废。

声明:赵西华,身份证号132326195503172159,残疾人证丢失,特此声明。

声明:元氏县森亚市场营销策划服务中心营业执照正本丢失,统一社会信用代码92130132MA0DKWGC5W,特此声明。

声明:任福杰丢失中学教师高级职称证,编号0310682,批文号:冀职改办字【2012】223号,声明作废。

声明:华安财产保险股份有限公司河北分公司石家庄中心支公司丢失商业批单,批单号:6250301030220180013880-001号,单证流水号1800321204,登报声明作废。